

# Pest Megye így köszönti a várossá vált Isaszeget

*Végleg a miénk a Falumúzeum!*

Korábbi számainkban beszámoltunk róla, hogy Pest Megye Önkormányzata anyagi okokból nem tudja fenntartani a megyében működő helytörténeti gyűjteményeket, kisebb múzeumokat.

A Képviselő-testület úgy döntött, hogy az isaszegi Falumúzeum legyen azoké, akik anyagi hozzájárulásukkal, két kezük munkájával felépítették, adományaikkal gyarapították, vagyis maradjon az itt élő embereké, biztosítva ehhez a pénzügyi keretet. Pest Megye Önkormányzata hosszas tárgyalások után ellenszolgáltatás nélkül adta vissza a negyven éve működő múzeumunkat. A leltár szerinti átadás június végén, a hivatalos, ünnepélyes keretek között július 25-én történt meg a Falumúzeumban.



*Horváth István* szavalata után *Hatvani Miklós* polgármester úr köszöntötte a kis ünnepségen megjelenteket, és adott egy átfogó képet a múzeum eddigi történetéről. *Dr. Szűcs Lajos*, Pest Megye Közgyűlésének elnöke mondott ünnepi beszédet, melyben kihangsúlyozta az eddigi eredményeket, a múzeum létének fontosságát, és átadta az átadás-átvételi megállapodást tartalmazó mapát. „Pest Megye Önkormányzata szárnyaira bocsájtja a gyűjteményt, hogy megkezdhesse az önálló életét.” Ezt követően *dr. Kálnoky-Gyöngyössi Márton*, a Pest Megyei Múzeumok Igazgatóságának vezetője méltatta a múzeumban folyó munkát és előretekintett a jövőbe, jelezve, hogy a szakmai segítségre ezután is számíthatunk. Ezután *Skravanek Bernadett*, a Klapka György Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény tanulója fuvolajátékával tette bensőségebbé az ünnepséget, majd az Asszonykórus néhány tagja gondoskodott a jó hangulatról isaszegi népdalok éneklésével.



*Szmolicza József* gyűjteménykezelő megaláztatottan köszöntötte meg a jelenlévőket a továbbműködés ilyen formában való lehetőségét, majd az állandó kiállítást lehetett megtekinteni.

Végre végleg az isaszegi polgároké a Falumúzeum! Hála és köszönet *Szatmáry Zoltán* alapítónak és mindazoknak, akik nagyon sokat dolgoztak múzeumunkért. Mostantól már hivatalosan is a sajátunknak tudhatjuk. Sok szép kiállítás, program gazdagítsa az idelátogatókat, és tegyünk meg mi is mindent, hogy elődeink nyomdokaiba léphessünk!

*Kovácsné Halomházi Zsuzsanna*

